

连丢8局止步4强

李娜“非常满意”

10月6日,2012赛季中国网球公开赛女单半决赛结束,赛会7号种子、中国金花李娜发挥略显低迷,从首盘末段开始连丢8局,最终以4:6、0:6不敌俄罗斯美女莎拉波娃,遗憾无缘女单决赛。而首度闯入中网女单决赛的莎拉波娃,将与阿扎伦卡争夺冠军。

此番相遇,是李娜与莎娃的第12次交手。以往交战记录显示,李娜以4胜7负处于下风,而本赛季的两次碰面更是全部告负。好在随着8进4战胜波兰人拉德万斯卡,中国金花已经拿到了年终总决赛的资格,心情不错的她对于本场比赛自然充满期待:“已经进总决赛了,所以现在只要好好享受比赛就可以了。”然而,在10月6日这场耗时101分钟的巅峰对决中,面对本赛季实现“全满贯”伟业的强大对手,李娜再度受困于心态波动的老毛病,表现大起大落,导致最终失利。

首盘,李娜进入状态很快,上来就险些破掉莎娃的发球局。虽然错失机会,但李娜并未乱了阵脚,给莎娃施加了足够的压力——对手在第三局连发3个双误,就是李娜接发球发挥强势

的体现,一度确立3:1的领先。不过在被莎娃反破后,李娜状态下滑,莎娃在对抗中逐渐占据了上风,李娜失误增多局末再次被破发,4:6丢掉首盘。

第二盘李娜明显气势不足,对比赛的专注度明显下降,失误连连,完全被对手压制,莎娃则乘胜追击越战越勇,李娜无力反扑,甚至难以保住一个发球局,第二盘以0:6惨败被淘汰出局。实际上自首盘4:4后,李娜竟然稀里糊涂地连输8局,整体发挥起伏很大,面对莎娃凶悍的击球毫无应对之策。

第二盘0:6被横扫,已经不是今年李娜第一次在莎娃面前吞蛋,迈阿密、罗马和中网,李娜连续三次输给莎娃,而且本赛季第二次在莎娃面前被对手剃光头。巧合的是,李娜在迈阿密和中网,都是以连丢8局的方式被莎娃横扫,俄罗斯美女已经成为2012年李娜最大的苦主。

不过,这场失利倒是没有太过影响中国一姐的心情:“要知道自己以前从没进过中网半决赛,能够在这这么重大的赛事上向本土观众展示自己最好的表现和状态,让人非常开心。”已经



10月6日,在2012中国网球公开赛女单半决赛中,中国选手李娜以0:2不敌俄罗斯选手莎拉波娃,无缘决赛。

拿到年终总决赛资格的她告诉记者,眼下最重要的目标就是打好接下来的赛季收官之战。

回顾本赛季,李娜表情轻松,自言“非常满意”。她说:“打进年终总决赛已经非常满意了,人的想法当然要积

极一些,你不能总去顾忌那些负面的想法,像是今年我本来目标就是年终总决赛,现在我做到了,我为什么不高兴呢?”摊摊手,李娜身上根本看不出刚输掉比赛的遗憾和失落。

(据《北京晚报》)

舜天丢失争冠主动权 “魔兽”进球难救申花



青岛中能队众将庆祝进球

新华社北京10月6日电 在6

日客场0:1憾负青岛中能队后,中超“领头羊”江苏舜天队的“冠军梦”被蒙上一层阴影,而上海申花队则又一次“辜负”了德罗巴的进球,客场2:4不

敌贵州人和队。

有青岛“伊布”之称的伊布拉吉莫夫第35分钟用一脚“世界波”击碎了舜天客场全取3分的愿望,德拉甘的球队没能拉开与广州恒大队的积分差

距,现在只能寄希望于山东鲁能队在7日完成阻击卫冕冠军的任务。

“输球当然令人失望,但不要忘记我们之前的连续十三场不败,我相信球队在之后的比赛中会重新振作。”德拉甘说。

这是中能两周来第二次在主场战胜中超的榜首球队,上一个在泰体育场翻船的正是众星云集的恒大队。算上本周中补赛1:0小胜长春亚泰,一度挣扎在降级区的中能豪取主场三连胜,名次已升至第10位。

客战中能前,德拉甘曾表示球队本场的思路是“保平争胜”,哨响后舜天果然摆出防守架势任由主队围攻。客队的防反战术第21分钟几乎收获进球,可惜孙可接耶夫蒂奇传后的单刀未能打进。

把握不住机会,舜天第35分钟受到惩罚,青岛在一次角球进攻中由伊布拉吉莫夫在禁区外凌空远射破门。一球领先的主队下半场愈战愈勇,没有给联赛“领头羊”翻盘的机会。

“青岛队的那脚射门非常幸运,这场比赛证明中超球队之间是实力相当的。”德拉甘说。

“魔兽”德罗巴又进球了,但是申

花却没能保住此前的11轮不败。

面对高洪波带领的贵州人和,申花队在比赛前56分钟显得毫无还手之力,被对方连入3球。直到第59分钟才凭借乔尔的鱼跃冲顶扳回一城。但人和第77分钟由沈田峰再度将比分改写为4:1,尔后“魔兽”第88分钟的进球只能算是申花本场的一块遮羞布了。

一场脆败,让一向护犊的申花主帅巴蒂斯塔也十分恼怒,“比赛结果让我非常恼火,上半场我们有几次好机会都没有抓住。下半场1:3落后时也是,临门一脚欠佳是球队这场比赛就没拿下的主要原因。”

传统劲旅北京国安队也输球了,而且是心服口服。大连阿尔滨队的两位外援——乌塔卡和凯塔合力在主场帮助球队3:1力克国安,前者本场“梅开二度”,后者则为主队在第37分钟首开记录。

“10月6日(输球)是技不如人,踢得不好。”国安球员徐亮赛后在微博上写道。

其他两场比赛中,辽宁宏运队主场3:2险胜大连实德队,上海申鑫队主场0:1负于天津泰达队。

F1日本站 维特尔夺杆

本报综合消息 10月6日, F1日本站大奖赛在铃鹿赛道结束了排位赛争夺,结果红牛车队获得正赛头排发车,维特尔以1分30秒839获得杆位,他的队友韦伯以1分31秒090获第二,梅赛德斯车队的巴顿虽然以1分31秒290获得第三,但由于他在新加坡站更换了变速箱,因而本站被罚退后5位发车,正赛将在第八位起跑,这样两部梅赛德斯也凑到一起,因为汉密尔顿排位赛获得第九,而索伯的小林可梦伟、莲花的格罗斯让、索伯的佩雷兹、法拉利的阿隆索和莲花的莱科宁,都是巴顿后退发车的受益者。

(李远飞)

北京金隅 轻松战胜 美国明星队

本报综合消息 10月6日晚,马布里领军的北京金隅队在万事达中心迎来了艾弗森率领的美国传奇明星队的挑战。最终,北京队以132:103击败对手,只用三节得分就轻松过五。

全场比赛,赛前热炒的“艾马大战”并未出现,艾弗森得到4分2篮板1助攻,马布里7分2篮板8助攻,“巧克力”威廉姆斯得到5分3个篮板1次助攻。北京新援李根砍下16分并有两个精彩暴扣,韩崇凯砍下23分,莫里斯也有22分入账。

(陈嘉堃)

中国首届全地形车 极限挑战赛落幕



选手们秀车技

本报综合消息 2012“黄河口杯”中国首届全地形车极限挑战赛10月6日在山东东营结束。

来自全国20余个省的17支车队的62位选手鏖战东营,在运动车型组和通用车型组2大组别的4个小组较量中各显身手。最终,在运动车型中,来自北极星爬山虎沙滩车车队的闫军,夺得运动车型公开组个人赛桂冠;来自鹰车队的“老虎”焦庆林,在“凌鹰杯”运动车型组个人赛中夺得桂冠。在通用车型组的比赛中,北汽摩赛车队在通用车型公开组队赛中夺得桂冠;疯狂泥浆赛车间在“环松杯”通用车型公开组队赛中夺得桂冠,他们的成绩填补了我国在ATV赛事记录的空白,这也标志着中国赛车运动的多元化发展又向前迈出了历史性的一步。

本次赛事由国家体育总局汽车摩托车运动管理中心、中国摩托车运动协会、山东省体育局、东营市人民政府、中国汽车技术研究中心共同发起主办,这也是中国官方组织的全地形车类别的首次比赛,参赛的62位车手成了我国首批全地形车(ATV)职业赛手。此次大赛共吸引了全国千余名全地形车(ATV)运动爱好者集结东营,参与这场狂野与激情的盛会。(王涂)

短池世界杯多哈站:

王柯成夺银牌 黄朝升战三项

本报综合消息 当地时间10月6日,2012年国际泳联短池游泳世界杯赛多哈站比赛展开首日角逐,中国队获得一银一铜。其中,王柯成在男子400米自由泳决赛中以3分44秒15的成绩获得亚军。黄朝升在男子400米个人混合泳决赛中以4分07秒58的成绩获得季军。值得一提的是,黄朝升在多哈站比赛首日比赛中参加了三项比赛。

本站比赛,中国队的参赛阵容与迪拜站比赛时相同,参赛的八位选手分别是黄朝升、王柯成、刘兆生、浦闻捷、张宇、林泰琪、刘维佳与王菲。男子400米自由泳决赛方面,在

迪拜站比赛中获得此项目季军的王柯成表现得较为出色,他被分在第六道,并在100米、150米与200米三个转身处都名列第一位,但在此后的比赛中,王柯成被澳大利亚选手休尔利反超,虽然他拼尽全力,但最终还是没能上演后来居上的一幕,以3分44秒15的成绩获得亚军。休尔利凭借3分42秒89的成绩获得冠军。

在迪拜站比赛中获得男子400米个人混合泳季军的黄朝升在多哈站比赛中参加了三项比赛。在男子400米个人混合泳决赛中,黄朝升表现不俗,他以4分07秒58的成绩

获得季军。刘维佳以4分17秒84的成绩名列第四位。匈牙利名将切赫以4分03秒71的成绩获得亚军。

男子200米蝶泳预赛方面,黄朝升游出了2分10秒79的成绩,名列第五位,晋级决赛。在决赛中,黄朝升也许是受到了体力不足的影响,没能发挥出自己的应有实力,他最终以2分09秒53的成绩名列第七位。男子200米蝶泳是黄朝升在此前很少参加的项目,但他在预赛中表现不俗,游出了2分04秒48的成绩,名列第四位,获得决赛入场券。在决赛中,黄朝升的成绩比预赛出色,他游出了1分58秒30的成绩,最终名列第四

位。

男子100米仰泳预赛方面,张宇游出了52秒87的成绩,名列第七位,晋级决赛。林泰琪在预赛中游出了53秒75的成绩,名列第十位,无缘决赛。在决赛中,张宇游出了52秒66的成绩,名列第七位。除了参加男子100米仰泳比赛之外,张宇还参加了男子100米个人混合泳比赛。在男子100米个人混合泳预赛中,张宇以55秒28的成绩名列第八位,有惊无险地晋级决赛。在决赛中,张宇的成绩比预赛时慢了0.02秒,他最终以55秒30的成绩名列第八位。

(张果)